
2023. November 10. - 0 óra 04 perc (GMT) 

Édes Jézusom † 

Mária, Franciaország királynője és Navarre ††† 

 

Szűz Mária: 

Drága gyermekeim, ez a következő nap egy emléket fog hozni nektek: Szent Mártont, ahol Isten 

győzelmet adott Franciaországnak és mindazoknak, akik a nácizmus ellen harcoltak. Ma is ugyanez a 

helyzet, ezért kérem Önt, Franciaország királynőjét, hogy imádkozzon Franciaország Szent Márton 

védőszentjeivel és Szent Mihályral, hogy eljöjjön az idő, amikor Isten meghallgatásra kerül, mert 

szüksége van imáitokra, szent imáitokra, ez azt jelenti, hogy alkalmazkodjatok az ő Isteniségéhez, 

emlékezve arra, amit Fiam mondott nektek: éljetek a világosság gyermekeként, hagyjátok el a 

sötétséget, és béke lesz veletek.  Ámen † 

 

Jézus: 

Drága gyermekeim, barátaim, jöjjetek, és teljesítsétek Isteni akaratomat. Én veletek vagyok minden nap 

a világ végéig, és az az idő, amikor a világ nem lesz, még nem érkezett el, ezért kell, hogy tele legyen 

bizalommal, tele legyen jótékonykodással, ne ítéljétek meg ezeket és ilyeneket gyermekeim közül. A 

békében való élet békét hoz maga körül. Tudja meg.  Ámen † 

 

gyermekeim, én vagyok a Szentlélek. Imádkozzatok hozzánk, és kegyelmet fogunk adni mindazoknak, 

akik hallgatnak ránk. Élj azzal a bizonyossággal, hogy soha nem fogunk elhagyni téged.  Ámen † 

 

Jézus, Mária és József, áldunk benneteket az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Legyen kegyelem 

mindnyájatokra, akik Istent helyezik az első helyre. Éljetek és ünnepeljetek Istennel, velem a Szentmisén, 

ahol én az Eucharisztiában átadom magam nektek. Élj, szeresd és adj békét mindenkinek, akivel 

találkozol.  Ámen † 

 

A győzelem a kezedben van minden alkalommal, amikor egyesülsz velünk.  Ámen † 

 

„A világot Szent szívednek szentelem, Uram” (3 alkalommal) 

"Szeplőtelen szívednek szentelem a világot, Szűz Mária." 

„A világot, Szent József, a te atyaságodnak szentelem.” 

„Neked szentelem a világot, Szent Mihály, védd meg a szárnyaidtól.”  Ámen † 

 

Vége: 0 H 13 

Időtartam: 9 perc 
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